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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakam Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Can Kaba Sincan 1 NoTu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalıyorum.

Kuyu tipi hapishanelerin kapatılması talebiyle süren ölüm orucu ve açlık grevleri devam ediyor.

Sincan 2 Nolu Cezaevi’nde 5 ay kalmış biri olarak; oraların nasıl insanlık dışı koşullara sahip

olduğunu bizzat gördüm, yaşadım. Bu hapishanelerin kapatılması ve arkadaşlarımın bulunduğu

kuyu tipi olmayan bir hapishaneye sevk olma talebiyle bugün 8 mahpus ölüm omeu ve açlık

grevi eylemindeler. Kimi 50, kimi 100, kimi de 190 gündür eriyerek taleplerinin karşılanmasım

istiyorlar. Bir de Serkan Onur Yılmaz var. Kendisi Antalya Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

kalmaktayken direnişe başlamış ve Antalya'da kaldığı hapishanedeki diğer arkadaşları ile

beraber sevk edilme talebini savunuyordu fakat sadece kendisi sevk olduğu için Bolu F Tipi’ne

ölüm orueunu devam ettirdi. Artık yaşamı ölüm riski taşır durumdadır ve birçok rahatsızlık var.

Serkan Onur Yılmaz'ın talebi, karşılanması hak bir taleptir. İnsanca yaşamak ve yaşatmak için

bedenini açlığa yatırıp ölümü göze alan bu insanlar, yaşamayı hak ediyorlar. Sağlığı daha da

bozulmadan, bir an önce bu insani-vicdani talebi karşılanmalıdır . Bende geçen yıl tahliye

olduğum dosyadaki suçlamaların aynılarından, yeni bir iddianameyle tekrar tutuklandım ve

yeni mahkeme heyetine bu adaletsizliği anlatıp savunma yapabilmek için aylardır bekliyorum

ki, duruşmaya gidebileyim.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Açlık grevinde ve ölüm orueun olan mahpusların başka bir cezaevine sevk edilmesi için

Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?
3) Yüksek güvenlikli eezaevlerin kapatılması için Bakanlık olarak ne yapmayı

düşünüyorsunuz?

4) Eğer bu iddialar doğruysa Can Kaba neden tahliye olduğu suçlamaların aymlarıyla yeni bir
dosya açılarak tutuklanmıştır?
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